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Predmet pronalaska se oidnosL na na
prave za apotekare, pomoću kojih se vrši 
doziranje prašaka, naročito za veće koli
čine doza, i punjenje ovim prahom kašica 
od papira ili sličnih kapsula.

Cilj pronalaska jeste laka i brza podela 
naručene količine laka u prahu na tražene 
po receptu doze, 1 direktno^ preručanje o- 
vih doza u unapred spremljene kesice. _

Dosadašnje doziranje vrši se običnim 
merenjem pojedinih doza na vagama,^ a 
punjenje kesica obavlja se kašikom, što 
oduzima vrlo mnogo vremena a i ne zado
voljava higijenske uslove, jer razvlačenje 
otvora kesice u koji se sipa prah vrši se 
obično duvanjem iz usta.

Pronalazak pruža mogućnost brze i la
čne podele na doze izmerene na vagama 
veće količine praha i, isto toliko brzo pre- 
ručenjie leka u kesice, pri čemu je isklju
čeno nehigijensko duvanje u kesice. Ruko
vanje napravom je vrlo lako i jednostavno, 
a daje tačne rezultate.

Bitnost pronalaska sastoji se u tome, 
što veća ili manju količina praha od već 
spremljenog leka i izmerenog na vagama, 
smešta se u olvoreniu odozgo kutiju u vidu 
valova, koja nema jedne bočne strane a 
izrađena je za određenu količinu doza, i 
što se površina ovog praha izravnava jed
nim gladiocem, tako da prah bude jednako 
raspodeljan uzduž cele kutije u koju se sa 
otvorene strane uvlači specijalan delilac u 
vidu češlja, tako da ovaj: delilac podeli 
prah u kutiji na određenu količinu doza, 
pri čemu svako odelenje dclioca ima spo- 
Ija zašiljeni kraj, na koji se narvlači una
pred spremljena kesica za primanje jedne

duzo leka, a ovaj se lek preručuje iz de- 
lioca u kesicu, sve doze istovrameno, stav
ljanjem naprave u kosi položaj. Naprava 
ima nekoliko kutija u vildu valova različi
tih veličina i nekoliko jednakih deliilaea za 
odgovarajuće količine doza, tako da stav
ljanjem u kutiju jednog dela, a ne celo- 
kupnoig delioca, može se -prah podeliti i 
na manji broj doza.

Primer izvođenja pronalaska pretstav- 
Ijen je na priloženom nacrtu, i to:

Fig. 1 pre-tstavljia veliku kutiju u vidu 
valova za prah, u pogledu odozgo

Fig. 2 pretiStavlja malu kutiju za prah 
u pogledu odozgo

Fig. 3 pretstavlja istu u po-gle-du sa 
strane

Fi-g. 4 pretstavlja -delilac u pogledu 
odozgo

Fig. 5 pretstavlja delilac u pogledu 
sa strane

Fig. 6 pretstavlja gladilac u oksanime- 
triji

Fig. 7 pretstavlja malu kutiju sa pra
hom i gladio-cem u aksonometrijli

Fig. 8 pretstavlja mailu kutiju sa pra
hom, de-liocem i kesicama u akson-ometriji.

Naprava za doziranje leikova u prahu 
prema pronalasku sastoji se od nekoliko 
naročitih kutija u vidu valova 1 i- 1’ bez 
poklopca -i jedne podužne strane 2, i- od 
dva istovetna delioca. 3, koji delilac ima 
vertikalne paralelne -ploče 5 jednako uda
ljene jedna od druge i spojene međusobno 
pomoću horizontalne ploče 6, koja isto
vremeno služi za učvršćavanje pri navla
čenju na kutiju 1 i l’. Prostor,i između dve
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sosedne ploče 5 služe kao odelenje za doze 
leka i snalbdeveni su sa jedne strane delio- 
ca 3, 'svaiki sa zasebnim vrhom 4 za preru- 
čenje praha u Ikeske. Naprava je snaibde- 
vena sa gladioceim 7 u vidu ploče sa po
kretnom preponom 8, koja služi za fiksi
ranje dužine glaidioca prema širini upo- 
trebljene kutije 1 ih l’. Kutija za prah 1 
ima dužinu dvaput veću nego kutija l’, a 
svaki od dva dela delioca 3 podešen' je za 
malu kutiju l’. Mala kutija 1’ izrađena je 
u tri primenka različitih dimenizija, pri 
istoj dužini, u zavisnosti od veličine doze 
praha.

Veća količina leka u prahu 9 izmerena 
na vagama za određenu količinu prašaka; 
(doza) stavlja se u kutiju 1 ili 1’ i ravno- 
merno se raspodefjuje uzduž cele dužine 
pomoću gladioca 7. Delilac 3 uvuče se u 
kutiju 1 ili 1’ tako, da ivica 'dna kutije 
sa strane 2 ulazi između ploče 6 i paralel
nih ploča 5. U prostorima između paralel
nih ploča 5 nailazi se doza praha 9. Da bi 
se te doze preručile u fcesice, navuku se 
kesice 10 na vrhove 4 i 'Običnim okreta
njem cele naprave u kosi položaj, svaka 
doza premešta se u zasebnu kesicu. U slu
čaju delenja praha na manje količine doza 
nego što ima podela delilac 3, prah se 
smešta u kutiju 1 ili 1’ ne na ćelu dužinu 
kutije, nego samo na jedan deo, pri čemu 
se ovaj deo ograničuje, krajnjom pločom 
5 drugog dela delioca 3, koji se stavlja u 
kutiju 1 ili 1’ tako da se nekoliko o,dele
nja za doze nalazi van kutije toliko, ko
liko se traži doza praha 9.

Materijal od kojeg se izrađuje napra
va može biti metal koji ne rđa ili neka 
vrsta bakelilta.

Patentni zahtevi:

1. Naprava za doziranje leka u prahu i 
punjenje istim kesica, naznačena time, što 
je sastavljena od dva zasebna dela, od ko
jih jedan pretstavlja otvorenu odozgo ku
tiju u vidu valova (1 i l’) bez jedne podu- 
žne strane (2), a dragi pretstavlja delilac 
(3), koji se sastoji od paralelnih vertikal
nih ploča (5) jednako udaljenih jadna od 
druge i spojenih međusobno horizontal
nom pločom (6), pri čemu je svako odele
nje između ploča (5) snabdeveno s jedne 
strane delioca (3) zasebnim vrhom (4) za 
preručenje praha u kesice.

2. Naprava za doziranje leka u prahu i 
punjenje istim kesica po zahtevu 1, nazna
čena time, što je delilac (3) sastavljen od 
dva ili više zasebnih istovetnih delova.

3. Naprava za doziranje laka u prahu i 
punjenje istim kesica po zahtevu 1 idi 2, 
naznačena time, što je kutija u vidu valova 
(1 ili l’) predviđena u nekoliko primeraka 
raznih dimenzija, pri čemu su dužine kuti
ja (1 i l’) podešene za prijem jednog ili 
više delova delioca (3).

4. Naprava za doziranje leka u prahu i 
punjenje istim kesica po zahtevu 1, nazna
čena time, što gladiiac (7) pretstavlja plo
ču sa pokretnom preponom (8) za fiksi
ranje dužine gladioca.
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